

**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΚΛΕΙΔΑΡΙΘΜΟΥ**  
**ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ**  
**ΣΤΟ ΕΝΩΣΙΑΚΟ ΜΗΤΡΩΟ**

Η διαδικασία έκδοσης των κλειδαρίθμων για την πρόσβαση των εξουσιοδοτημένων αντιπροσώπων, καθώς και των επιπρόσθετων εξουσιοδοτημένων αντιπροσώπων στο ηλεκτρονικό σύστημα του Ενωσιακού Μητρώου, περιλαμβάνει δύο στάδια:

**α) Ενεργοποίηση λογαριασμού και ηλεκτρονική έκδοση του κλειδαρίθμου.**

Η διαδικασία εγγραφής και απόκτησης κλειδαρίθμου περιγράφεται σε αρχείο, το οποίο για λόγους ασφαλείας θα σας γνωστοποιηθεί μετά την προσκόμιση των δικαιολογητικών, που απαιτούνται για το άνοιγμα του λογαριασμού της εταιρείας στο Ενωσιακό Μητρώο. Παρακαλείσθε να ακολουθείτε προσεκτικά τις οδηγίες πρόσβασης και να μας ενημερώσετε με e-mail για την εγγραφή σας στο ηλεκτρονικό σύστημα του Ενωσιακού Μητρώου.

**β) Προσκόμιση της αίτησης έκδοσης κλειδαρίθμου και παραλαβή του κλειδαρίθμου σας.**

Η παραλαβή του κλειδαρίθμου μπορεί να γίνει με τους ακόλουθους τρόπους:

- 1)** είτε από κάθε έναν αντιπρόσωπο ξεχωριστά, με την προϋπόθεση της προσκόμισης της αίτησης έκδοσης του κλειδαρίθμου του,
- 2)** είτε από έναν αντιπρόσωπο, με την προϋπόθεση της προσκόμισης, αφενός της θεωρημένης αίτησης έκδοσης των κλειδαρίθμων και αφετέρου της θεωρημένης εξουσιοδότησης όλων των υπολοίπων αντιπροσώπων,
- 3)** είτε από courier/υπάλληλο της εταιρείας, ο οποίος θα προσκομίσει αφενός τις θεωρημένες αιτήσεις έκδοσης των κλειδαρίθμων και αφετέρου τις θεωρημένες εξουσιοδοτήσεις όλων των υπολοίπων αντιπροσώπων.



Παρακαλείσθε να μας στείλετε αρχικά με e-mail την θεωρημένη αίτηση έκδοσης του κλειδαρίθμου σας, καθώς και την εξουσιοδότηση σας για έλεγχο.

Θα ειδοποιηθείτε στη συνέχεια με e-mail, για την ηλεκτρονική έκδοση των κλειδαρίθμων σας, προκειμένου να τους παραλάβετε με έναν από τους ανωτέρω τρόπους, προσκομίζοντας όλα τα δικαιολογητικά στην ακόλουθη διεύθυνση: Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Δ/νση Κλιματικής Αλλαγής και Ποιότητας Ατμόσφαιρας, Τμήμα Μηχανισμών Αγοράς και Μητρώου Εκπομπών, Πατησίων 147, Τ.Κ. 112 51, Αθήνα, 5ος όροφος.

